



CRNA GORA

Opština Žabljak

-Predsjednik-

Broj: 01-018/21- 2755

Žabljak, 26.10.2021. godine

ZAPISNIK

sa drugog sastanka u vezi sa pripremom zimske turističke sezone od 25.10.2021. godine.

Sastanak je počeo u 10:00h.

Sastanku su prisustvovali:

- Veselin Vukićević, predsjednik Opštine;
- Gorica Vuković, menadžerka Opštine;
- Jelena Terzić Bojović, sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj;
- Marinko Purić, izvršni direktor TC Durmitor;
- Darko Šljivančanin, glavni menadžer TC Durmitor;
- Vanja Krgović Šarović, direktorica TO Žabljak;
- Miraš Vuković, predstavnik Turističkog udruženja Žabljak.

DNEVNI RED:

- **Analiza realizacije zaključaka sa prethodnog sastanka**
- **Pripreme aktivnosti u susret zimskoj turističkoj sezoni**

Sastanak je otvorio predsjednik Vukićević.

Vezano za drugi zaključak sa sastanka koji je održan 12.10.2021. godine, upoznao je prisutne da je na kolegijumu izvršne vlasti lokalne uprave dogovoreno da se skijalište TC Durmitor podrži sa 5,000 € u januaru i sa 2,500 eura u februaru, a sve u cilju smanjenja cijene ski pasa. Što se tiče privatnog smještaja, Predsjednik je istakao da Opština nije u mogućnosti da ih ove godine podrži finansijski.

Marinko Purić, izvršni direktor TC Durmitor, zahvalio se za podršku uz isticanje da je svaki vid pomoći dobrodošao, iz razloga što situacija u firmi nije na očekivanom nivou. Što se tiče cijene ski pasa za ovu godinu, istakao je da će ista iznositi 12,00 eura, uz plan da se za goste hotela i privatnog smještaja, uz dokaz o uplaćenju boravišnoj taksi, obezbijedi popust. Takođe, rekao je da će gosti koji plaćaju putem Mastercard-a dobijati vaučer u iznosu od 5 eura, koji mogu da iskoriste u nekom od restorana na skijalištu. Narednih dana je u planu sastanak sa direktorima osnovnih škola u Žabljaku, kako bi se utvrdio broj osnovaca, te shodno tome razmotrio popust ili eventualno dijeljenje besplatnih ski pasova za njih, dok će i za ostale mještane biti dodatnih popusta. Što se tiče cijene za iznajmljivanje ski opreme, kazao je da ista još uvijek nije oformljena.

Gorica Vuković je konstatovala da je uz subvencije od ukupno 10,000 eura, od Opštine 7,500€ i Turističke organizacije Žabljak 2,500€, bilo za očekivati da cijena ski pasa bude na nivou prošlogodišnje- 10,00 eura, na šta je izvršni direktor rekao da je po tim cijena prošle godine TC Durmitor bio na gubitku, te da su nakon sezone naredna tri mjeseca imali dugovanja prema radnicima, dobavljačima, itd. Purić takođe smatra da se cijene ski pasa

moraju razlikovati za goste koji su borave u hotelskom ili privatnom smještaju od cijene za goste koji dolaze na jedan dan, te da bi uz date subvencije, cijenu ski pasa smanjili sa 12,00 na 11,00 eura, odnosno na 10,00 eura za goste koji su smješteni u Žabljaku.

Miraš Vuković je rekao da moramo biti konkurentni sa cijenom, i da jedino niskim cijenama možemo očekivati uspješnu sezonu i goste iz cijelog regiona. Predložio se da se podnese inicijativa Ministarstvu ekonomskog razvoja za dobijanje podrške za TC Durmitor u iznosu od dodatnih 10.000 eura, kako bi postigli dodatno smanjenje cijene ski pasa, kao i za subvencije hotelima u cilju smanjenja cijene smještaja. Takođe, smatara da se Ministarstvu treba obratiti i u pogledu subvencija za plate, poreze i doprinose radnicima za period od 15.10. do 31.10.2021. godine, kako bi se zadržala radna snaga.

Gorica Vuković je rekla da je od državne sekretarke u Ministarstvu ekonomskog razvoja Ivane Đurović tražila informaciju da li se može u skorije vrijeme očekivati posjeta ministra Milatovića kada bi razgovarali i na temu pripreme zimske turističke sezone, ili da delegiraju predstavnika Ministarstva koji će biti u komunikaciji sa Opštinom Žabljak i turističkom privredom u vezi priprema za predstojeću turističku sezonu. Neposredno pred početak sastanka, od državne sekretarke dostavljena je informacija da je za komunikaciju sa Opštinom ispred Ministarstva delegiran službenik Vasilije Prelević.

Vanja Krgović Šarović je rekla da će Turistička organizacije Žabljak promovisati ponude za zimsku turističku sezonu. Naglasila je da će NTO učestvovati u troškovima angažovanje dva autobusa radi prevoza gostiju od hotela do skijališta, ali da se još uvijek čekaju ponude. Takođe, kako angažovanje autobusa podrazumijeva i troškove goriva, plata, smještaja i hrane za vozače, postavila je pitanje da li bi neko od hotelijera pristao da pruži usluge smještaja i hrane, te su predstavnici TC Durmitor kazali da bi oni snosili troškove hrane za dva vozača.

Marinko Purić je pitao u čijoj je nadležnosti rješavanje kosina na zaobilaznici prema Savinom kuku, jer su radovi stopirani već deset dana i da će, ukoliko isti ne budu završeni, predstavljati problem za čišćenje snijega. Predsjednik Vukićević je odgovorio da radove sprovodi Uprava javnih radova, te da će im se uputiti urgencija kako bi ih završili u što kraćem roku.

Miraš Vuković je predložio da se sa Opštinom održi sastanak i vezano za strategiju čišćenja snijega, na šta je predsjednik Opštine upoznao prisutne da nije bilo dostavljenih ponuda za prvi Tender za nabavku utovarne kašike, da je drugi raspisan 22.10., te da bi se moglo očekivati da će nabavka biti završena do kraja decembra.

Sastanak je završen u 11:30h.

Na sastanku su definisani sledeći zaključci:

- **Početak naredne sedmice potrebno je održati treći sastanak na temu pripreme zimske turističke sezone;**
- **Potrebno je uputiti dopis Ministarstvu ekonomskog razvoja vezano za obezbjeđivanje finansijske podrške za TC Durmitor, hotele i radnike;**
- **Potrebno je uputiti urgenciju Upravi javnih radova vezano za radove na sanaciji kosina na zaobilaznici put Savinog kuka.**

ZAPISNIČAR
Dijana Leković

